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Πατριάρχης Μόσχας κ.κ. Κύριλλος: «Θέλουμε 
συνεργασία με την Αποστολή και εκφράζω την 
ελπίδα μου για κοινούς στόχους»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Το 

έργο της «Αποστολής» του φιλανθρωπικού Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών είναι εντυπωσιακό. Αν και γνωρίζαμε μέρος των δράσεων σας, ποτέ δεν 
μπορούσαμε να φανταστούμε το εύρος των δραστηριοτήτων σας.  Η σημερινή 
ενημέρωση αποτελεί μία πνευματική τροφή για όλους μας. Οφείλουμε οι δύο 
Εκκλησίες να ξεκινήσουμε άμεσα κοινά προγράμματα φιλανθρωπικής δράσης…»,  
με τις φράσεις αυτές ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος 
αναφέρθηκε στο έργο της «Αποστολής», στα πλαίσια επίσημης επίσκεψης του στον 
Οργανισμό.

Ο Πατριάρχης κ. Κύριλλος έφθασε χθες στις  7 το απόγευμα, στα  γραφεία της 
Κεντρικής Διοίκησης του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, συνοδευόμενος από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, τον Πρόεδρο των Εξωτερικών Σχέσεων 
του Πατριαρχείου Μόσχας, Σεβ. Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνα, τον 
Επίσκοπο Σολτσενογκόρσκι κ. Σέργιο και υπόλοιπα στελέχη του Πατριαρχείου, τον 
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Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χριστιανουπόλεως κ. Προκόπιο, τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Διαυλείας και Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος  κ. Γαβριήλ και  τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
Αρχιμ. Μάξιμο Παπαγιάννη.

Τον Πατριάρχη υποδέχθηκε ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής» κ. 
Κωνσταντίνος Δήμτσας με το προσωπικό του Οργανισμού, ενώ τα παιδιά με 
σύνδρομο Down του Ιδρύματος «ΚΟΚΚΟΡΗ» του προσέφεραν ανθοδέσμη και του 
αφιέρωσαν τραγούδια.

Ακολούθησε ξενάγηση και παρουσίαση των δράσεων του Οργανισμού με 
οπτικοακουστικό υλικό στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας όπου 
ενημερώθηκε για το πολυδιάστατο έργο του κατεξοχήν φορέα κοινωνικών 
παρεμβάσεων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, της «Αποστολής».

Στην προσφώνηση του ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος αναφέρθηκε στο έργο της 
«Αποστολής» λέγοντας χαρακτηριστικά: «εδώ χτυπά η καρδιά της προσπάθειας 
που καταβάλλουμε να στηρίξουμε τους ανθρώπους που βρίσκονται σε δυσκολία».

Στην ομιλία του ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος επίσης  
τόνισε: «Θα ήθελα από καρδιάς να ευχαριστήσω για την ευκαιρία να γνωρίσω από 
κοντά τις ευρείς δραστηριότητες του Οργανισμού και σας συγχαίρω για το φάσμα 
των δραστηριοτήτων σας. Και εμείς θέλουμε σαν σκοπό σε κάθε ενορία να έχουμε 
ένα Κοινωνικό Λειτουργό και όχι μόνο Κοινωνικούς Οργανισμούς, αλλά και σε 
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ενορίες να υπάρχει πνευματικό έργο, ώστε κάθε ενορίτης να καταλάβει ότι μέρος 
του πνευματικού του βίου, είναι η συμπαράσταση προς τον πλησίον. Σε κάθε 
Μητρόπολη και Επαρχία της Ρωσίας υπάρχει ένα Τμήμα Κοινωνικών έργων και 
κάθε Αρχιερατικός Επίτροπος έχει έναν Κοινωνικό Λειτουργό. Είναι πάρα πολύ 
ενδιαφέρον το έργο σας. Θα μπορούσαμε να έχουμε κοινά προγράμματα 
προβλέποντας αυτά τα έργα με τα οποία δραστηριοποιείστε. Θα μπορούσαμε να 
συνεργαστούμε προς το καλύτερο αποτέλεσμα, είναι ενδιαφέρον το έργο σας και 
προς τις χώρες του τρίτου κόσμου. Η Ρωσική Εκκλησία δίνει μεγάλη σημασία στο 
κοινωνικό έργο. Θέλουμε να συνάψουμε μια συμφωνία με την πολιτεία, αλλά για 
κάποιους λόγους δεν μπορεί το κράτος να ανταποκριθεί  σ΄αυτήν την αποστολή.  
Δεν μπορώ όμως να σταματήσω. Αυτό το κοινωνικό έργο είναι το συκώτι μου. 
Θέλοντας να συνοψίσω, σας ευχαριστώ και θέλω να εκφράσω την ελπίδα για την 
περαιτέρω συνεργασία μας στο αγαθό των αναξιοπαθούντων».

Ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής» κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας απευθυνόμενος 
στον Πατριάρχη κ. Κύριλλο επεσήμανε:  «Θα ήθελα να σας καλωσορίσω και να σας 
ευχαριστήσω θερμά για την ιδιαιτέρως τιμητική επίσκεψή σας στους χώρους της 
«Αποστολής», του Φιλανθρωπικού Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Η 
παρουσία σας στο χώρο αυτό, είναι μια ακόμη μαρτυρία αγάπης για τον άνθρωπο. 
Είναι, μια ακόμη ζωντανή απόδειξη, των επίπονων προσπαθειών σας για την 
εδραίωση, εντός Κοινωνίας των χριστιανικών ιδεωδών, της θυσιαστικότητας και 
της φιλανθρωπίας. Εμείς εδώ, στην «Αποστολή», είμαστε ειλικρινά ευγνώμονες 
για τη με μία χριστιανική πράξη, βοηθήσατε τους ανθρώπους εκείνους, που 
βρέθηκαν σε δύσκολη θέση. Θέλουμε να Σας διαβεβαιώσουμε ότι με τα χρήματα 
εκείνα, χιλιάδες οικογένειες έλαβαν το καθημερινό τους φαγητό .Η Ελλάδα διανύει 
μια από τις δυσκολότερες περιόδους της, με την οικονομική και κοινωνική κρίση 
να έχουν σημαντικότατο αντίκτυπο στην καθημερινή ζωή των Ελλήνων, τόσο σε 
πρακτικό όσο και σε ψυχολογικό επίπεδο. Οι συνθήκες διαβίωσης των Ελλήνων 
δυσχεραίνουν διαρκώς, η ανεργία αυξάνεται, οι νεόπτωχοι πληθαίνουν και όσοι 
μέχρι πρότινος ανήκαν στην μεσαία οικονομική τάξη δυστυχώς πλέον ζουν στα 
όρια της φτώχειας.  Η «Αποστολή» κάτω από τις σαφείς οδηγίες του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’, έχει 
αναπτύξει ένα δίκτυο προγραμμάτων ανθρωπιστικής βοήθειας, με δράσεις που 
συμβάλλουν στην βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των κοινωνικά ασθενέστερων 
ομάδων».

Ο Αρχιεπίσκοπος παρέθεσε δείπνο στην Ρωσική Αντιπροσωπεία και είχε την 
δυνατότητα κατ΄ιδίαν συνομιλίας με τον Πατριάρχη κ. Κύριλλο.
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